

V Praze dne 18. června 2014
Č. j.: 2014/35417 - 224/1
Vyřizuje: PhDr. Zajacová, I. 3965

Vážený pane šéfredaktore, vážený pane výkonný redaktore,

z pověření paní ministryně práce a sociálních věcí Mgr. Michaely Marksové reaguji na Váš otevřený dopis ze dne 27. května 2014 ve věci připravovaného záměru zákona o sociálních pracovnících.

K Vašemu dopisu Vám sděluji, že do konzultačního procesu, který probíhal v období leden až květen 2014, se zapojili sociální pracovníci a zástupci různých subjektů napříč odvětvími, ve kterých je sociální práce realizována. Průběžně s nimi byly projednávány jejich otázky, podněty a připomínky. Zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí byli hosty řady diskusí a setkání. Byl uspořádán mezinárodní expertní seminář za účasti odborníků ze Slovenska. Výše uvedenými aktivitami bylo umožněno odborné veřejnosti participovat na vytváření podkladů pro tvorbu věcného záměru zákona.

Lze konstatovat, že očekávání sociálních pracovníků jsou často zásadně odlišná od očekávání zaměstnavatelů či zástupců zastřešujících organizací, kteří však častěji dostávají příležitost svá stanoviska veřejně deklarovat. Výsledkem konzultačního procesu jsou revidované pracovní materiály pro tvorbu věcného záměru zákona o sociálních pracovnících, které budou zveřejněny v nejbližších dnech.

Zároveň chci zdůraznit, že na přípravě samotného věcného záměru zákona o sociálních pracovnících začne Ministerstvo práce a sociálních věcí společně s dalšími rezorty pracovat až po skončení konzultačního procesu nejdříve v říjnu 2014.

Vážený pane šéfredaktore a vážený pane výkonný redaktore, závěrem mi dovoluji Vás, i s ohledem na výše uvedené, informovat, že výstupy z Vašeho kulatého stolu byly právě díky participaci samotných sociálních pracovníků zapracovány již v průběhu konzultačního procesu.

S pozdravem



Redakce časopisu Sociální práce/Sociálna práca

Vážený pan
prof. PhDr. Libor Musil, CSc.
šéfredaktor

Vážený pan
Bc. Roman Baláž
výkonný redaktor

Asociace vzdělavatelů v sociální práci
Joštova 10
602 00 Brno